

39

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REVIGA

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 14.09.2021 in ședința ordinară a Consiliului local al comunei Reviga, care a avut loc la sediul acestuia și la care au participat un număr de 10 consilieri.

A fost absent d-nul consilier Târlă Militaru Gheorghe.

De drept participa d-nul Barbu Nițu primar și d-nul Mitrea Danuț secretar general al comunei.

D-nul Mitrea Danuț secretarul general al comunei, deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, documentul fiind aprobat în unanimitate.

D-nul consilier Croială George președintele de ședință prezintă proiectul Ordinii de zi a ședinței care cuprinde următoarele:

1. Depunerea jurământului de către domnul Bădă Ion urmare validării mandatului de consilier local al acestuia.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.35 din 23.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924.

4. Probleme urgente.

Supusă la vot ordinii de zi se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul nr.1 din ordinea de zi : Depunerea jurământului de către domnul Bădă Ion urmare validării mandatului de consilier local al acestuia.

La acest punct urmare Incheierii din Dosar nr.4849/312/2021 a Judecătoriei Slobozia prin care s-a dispus validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului local al Comunei Reviga a domnului Bădă Ion, din partea Partidului Social Democrat, acesta depune jurământul în fața Consiliului Local.

Se trece la punctul nr.2 din ordinea de zi : Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.35 din 23.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Este prezentat referatul de aprobare al d-nului primar Barbu Nițu și raportul compartimentului de specialitate de către d-nul Mitrea Dănuț secretar general.

Președintele de ședință d-nul Croială George supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.35 din 23.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Acesta se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul nr.3 din ordinea de zi : Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924.

Este prezentat referatul de aprobare al d-nului primar Barbu Nițu și raportul compartimentului de specialitate de către d-na Drăgoi Panțuru Daniela inspector asistent social.

Președintele de ședință d-nul Croială George supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924.

Acesta se aprobă în unanimitate.

La probleme urgente d-nul consilier Began Niculae aduce la cunoștință că la sfârșitul ședinței trecute d-nul primar prin gestul făcut a încercat să mă lovească dar nu a făcut-o astfel l-aș fi acționat în instanță și m-a amenințat cu diverse probleme. De asemenea prezintă consilierilor faptul că în comună nu se mai realizează multe lucruri și se referă la Grădinița Reviga unde aduce la cunoștință că instalația de canalizare nu funcționează, ansamblul folcloric nu mai desfășoară

40
activități și echipa de fotbal a satului Reviga nu a fost înscrisă precizând faptul ca din atâția salariați ai primăriei nu a făcut numeni acest lucru. In acest sens comunică că va înșiința cetățenii prin fluturași.

La probleme ridicate d-nul primar Barbu Nițu prezintă faptul că gestul făcut nu a fost unul de violență ci unul de manifestare pentru jignirile aduse, iar referitor la amenințările pe care le-am făcut acestea se referă la probleme pe care le-a făcut d-nul Began Niculae în perioada cât a fost primar, probleme care nu vor rămâne așa spune d-nul primar și menționează faptul că aceste evenimente sau desfășurat după încheierea ședinței.

Când se referă la grădiniță, instalația de canalizare funcționează și invită toți consilierii să vadă acest lucru și amintește faptul că aceasta a fost construită în perioada d-nului Began cu constructorul de atunci și din această cauza mai apar probleme dar care niciodată nu au rămas nerezolvate, precizând că la proiectul din care face parte și grădinița am fost penalizați atunci cu 25 miliarde lei vechi.

Cu privire la echipa de fotbal și ansamblul folcloric spune că aici nu există sprijin din partea nimănui amintind faptul că nu primește bani de la nimeni cum se primea înainte și un lucru important este că pe perioada pandemiei multe activități nu sau mai desfășurat, dealtfel referitor la salariații primăriei acestia nu atribuții când vorbim de echipa de fotbal a altădată.

D-nul primar Barbu Nițu aduce la cunoștința consilierilor locali că problemele ridicate de d-nul Began Niculae sunt numai minciuni inventate, jignind cu acestea pe toți consilierii locali.

D-nul primar Barbu Nițu răspunde tuturor problemelor ridicate și aduce la cunoștință că se vor lua măsuri pentru rezolvarea acestora.

Nemaifiind alte discutii, președintele de ședință d-nul consilier Croială George declară inchise lucrarile acesteia.

Pentru care am incheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședința,
CROIALĂ GEORGE**



**Secretar general,
MITREA DANUȚ**